يتقدّم/ تتقدّم ـــــــــــ بأطيب التحيات إلى سفارة الاتحاد السويسري في ــــــــــ / أو إلى سويسرا، ويتشرّف/ وتتشرّف بإعلامها بأنّ ــــــــــ قرّر/ قرّرت تأييد "وثيقة مونترو بشأن الالتزامات القانونية الدولية والممارسات السليمة للدول ذات الصلة بعمليات الشركات العسكرية والأمنية الخاصة أثناء النزاع المسلح" تأييداً رسمياً بعدما تمخّضت المبادرة التي طرحتها الحكومة السويسرية واللجنة الدولية للصليب الأحمر في عام 2006 من أجل تعزيز احترام القانون الدولي الإنساني والقانون الدولي لحقوق الإنسان عن إعداد هذه الوثيقة. [ويلتمس/ وتلتمس ــــــــــ من سفارة الاتحاد السويسري في ــــــــــ إحاطة وزارة الخارجية الاتحادية السويسرية علماً بتأييد ــــــــــ الرسمي لوثيقة مونترو].
ويشاطر/ وتشاطر ــــــــــ الدول الموقّعة على وثيقة مونترو إدراكها للأهمية الكبيرة لهذه الوثيقة في مجال تحديد الالتزامات والممارسات السليمة المتعلقة بعمليات الشركات العسكرية والأمنية الخاصة أثناء النزاعات المسلحة، وتحديد الواجبات التي يفرضها القانون الدولي الإنساني والقانون الدولي لحقوق الإنسان على الدول في هذا الصدد.
ويغتنم/ وتغتنم ــــــــــ هذه الفرصة للإعراب مجدداً لسفارة الاتحاد السويسري في ــــــــــ / أو لسويسرا عن أسمى آيات التقدير والاحترام.
